







河南移动"和家庭"

4G 时代智慧家庭的标配

只有4G还不够,想要更加智能 的家庭服务吗?9月初,河南移动 正式发布"和家庭"品牌,推出光纤 宽带、魔百和(智能机顶盒)、和目、 和路由等业务。"和家庭"将成为继 移动4G之后,智慧家庭的新标配。

用4G套餐送宽带

目前,河南移动4G用户已经超 过1000万人,4G网络覆盖到村、户。 在大力发展 4G 网络的同时,河南移 动还在大力推进有线网络的覆盖。

河南移动宽带采用FTTH方式 (光纤接入),上网速度快、稳定性 高,是一种非常先进的宽带接入技 术,品牌命名为"移动光宽带"

目前,"移动光宽带"可以向用 户提供20M、50M、100M等不同的 带宽。包月88元及以上4G套餐最 低送 20M 光纤宽带,最高可以送 IOOM光纤宽带,部分套餐还可以再 享受魔百和免费使用的超值优惠。

"我的手机是4G手机,以前用 的是河南移动78元包月的4G套 餐,现在转成88元宽带融合版套 餐,相当于一个月只加了10元,就 能用20M的光纤宽带了,速度非常 快,真的很划算。"家住市区桃花源 小区的张女士说,家里原来没有装 宽带,需要紧急发送邮件或者接收 资料时,就得跑到外面的网吧去上



网,非常不方便。"移动光宽带"业务 推出后,张女士第一时间办理了"和 家庭悦享套餐"(88元套餐)。

目前,全市已有超过2000个小 区、91个乡镇开通了河南移动的小 区宽带业务,用户已经超过10万户。

全家共享一个账号

针对家庭用户,河南移动推出 了"和家庭悦享套餐""和家庭优家 套餐"两大明星产品。每月最低只 需88元,就可实现"一份套餐,通

话、流量、宽带、电视"全解决。

如"和家庭悦享套餐"88元版, 包含IGB国内共享流量、500分钟 国内共享语音、20M宽带、一个魔 百和。同时,还支持5个号码共 享,成员间互拨电话,减免省内主 叫200分钟。"和家庭悦享套餐"实 现了家庭成员之间免费通话、流量 共享,帮助用户构建更亲密的家庭

"和家庭优家套餐"是"4G全 飞享套餐+免费赠送宽带+免费 赠送魔百和"。您如果正好是88 元及以上4G全国飞享套餐用户, 不用转换套餐,就可以直接申请享 受赠送光纤宽带的优惠,还可保留 原有已参加的4G全国飞享套餐的 所有优惠活动,包括终端合约、话 费合约等。

同时,河南移动还推出了移动 魔百和、和目、行车卫士等智能产 品,将4G网络、有线宽带与家庭生 活、娱乐、安全等结合起来,为用户 打造智慧家庭服务模式。

4G+服务速度更快

"和家庭"的实现,得益于河南移 动"无线+有线"无缝衔接的宽带服务。

在"和家庭"发布会上,河南移 动市场经营部副总经理杨晓宇表 示:"在无线宽带方面,我们已经实 现了4G网络全覆盖;在有线宽带方 面,我们将以'光纤到户'的方式实 现对市、县和乡镇的全覆盖,帮助城 乡家庭跨越数字鸿沟,快速进入 '光'时代。"

与此同时,河南移动还在大力 推进4G+服务,网速可达到330Mbps。下载一部 lOG 大小的蓝光电 影,使用4G网络需要12分钟,使用 4G+只需要6分钟。除了对4G网速 有所提升,4G+技术还可以保障边 缘用户资源,提升边缘用户的感知 体验。同时,4G+服务还将提供 VoLTE高清语音服务,用户可边打 电话边上网,电话、视频连接更快 速,通话声音更加真实自然。

今年下半年,平顶山移动将开 展"4G+高清语音"和"4G+网络加速" 的试验和部署。据了解,从去年起, 河南移动已在郑州、洛阳开展了4G+ 服务试点活动,今年将陆续在高校、 商业区、交通枢纽等业务热点区域 开通移动4G+服务。★ (李京晶)

